
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO         SANTO
-         CEUNES

ATA         DA         QUARTA         SESSÃO         EXTRAORDINÁRIA         DO(A)         CONSELHO
DEPARTAMENTAL         DO         CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO
SANTO         DA         UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA
EM         30/10/2023

Ao(s)         trinta         dia(s)         do         mês         de         outubro         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         três,         às         catorze         e         zero

minutos,         foi         realizada         no(a)         sala         03         do         Eixo         3         a         quarta         sessão         extraordinária         do(a)

Conselho         Departamental         do         Centro         Universitário         Norte         do         Espírito         Santo         da

Universidade         Federal         do         Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Luiz         Antonio

Favero         Filho         (Presidente),         Alexandre         Magno         Araujo,         Ana         Paula         Oliveira         Costa,

Valquiria         Camin         de         Bortoli         (representando         Andreia         Soprani         dos         Santos),         Andressa

Cesana,         Antelmo         Ralph         Falqueto,         Carlos         Alberto         Dalarmelina,         Cesar         Augusto

Rodrigues,         Debora         Pereira         Araujo         (representando         Christiane         Mapheu         Nogueira),

Gustavo         Machado         Prado         (representando         Diogina         Barata),         Fabio         Ribeiro         Pires

(representando         Edilson         Romais         Schmildt),         Edney         Leandro         da         Vitoria,         Elisa         Mitsuko

Aoyama,         Esequiel         da         Veiga         Pereira,         Flavia         Dayrell         Franca,         Genilson         Ferreira         da         Silva,

Icaro         Pianca         Guidolini,         Jair         Miranda         de         Paiva,         Jefferson         Lima         Fernandes         Andre,

Roberta         Maura         Calefi         (representando         Jose         Andre         Lourenco),         Katia         Maria         Morais         Eiras,

Leticya         dos         Santos         Almeida         Negri,         Luiz         Fernando         Duboc         da         Silva,         Marcelo         Silveira

Bacelos,         Oberlan         Christo         Romao,         Osmar         Vicente         Chevez         Pozo,         Raniella         Falchetto

Bazoni,         Rita         de         Cassia         Cristofoleti,         Sarah         de         Oliveira         Lollato,         Vivian         Chagas         da

Silveira         e         Vivian         Estevam         Cornelio,         com         a(s)         ausência(s)         justificadas         de         Paulo         Wander

Barbosa.         Havendo         número         legal         de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente

declarou         aberta         a         sessão.         INFORME         1:         O         Presidente         Luiz         Antonio         Favero         Filho

solicita         indicação         de         um(a)         docente         do         DMA         ou         do         DCE         para         ocupar         a         função         de

membro         suplente         na         Comissão         Examinadora         -         Cex.         INFORME         2:         O         Presidente         Luiz

Antonio         Favero         Filho         solicita         indicação         de         um(a)         docente         para         ocupar         a         função         de

membro         suplente         na         Comissão         Permanente         de         Pessoal         Docente         -         CPPD.         INFORME         3:

O         Presidente         Luiz         Antonio         Favero         Filho         informa         que         amanhã         acontecerão         as         atividades

comemorativas         do         dia         do         Servidor         no         Ceunes.         INFORME         4:         A         Conselheira         Vivian

Estevam         Cornelio         agradece         o         empenho         e         colaboração         de         todos         na         Semana         do

Conhecimento.         Ela         afirma         que         o         evento         está         sendo         muito         falado         na         cidade         e         ela         espera

que         isso         reflita         nas         taxas         de         ingresso.         INFORME         5:         O         Conselheiro         Alexandre         Magno

Araújo         pergunta         se         a         Direção         tem         algum         posicionamento         referente         à         próxima

sexta-feira,         dia         03         de         novembro,         visto         que         não         haverá         energia         elétrica         no         campus,

devido         manutenção         no         sistema.         O         Presidente         Luiz         Antonio         Favero         Filho         informa         que         já

conversou         com         a         Pró-Reitora         de         Gestão         de         Pessoas         e         ela         emitirá         uma         nota         suspendendo

as         atividades         para         o         referido         dia.         INFORME         6:         O         Conselheiro         Alexandre         Magno

Araújo         informa         que         a         colação         de         grau         referente         ao         semestre         letivo         2023/2         está         prevista

para         ocorrer         nos         dias         21         e         22         de         fevereiro         de         2024.         A         Conselheira         Vivian         Estevam

Cornelio         informa         que         as         datas         são         apenas         uma         proposta         e         que         os         discentes         formandos
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serão         consultados.         INFORME         7:         O         Conselheiro         Oberlan         Christo         Romão         informa         que

na         semana         que         vem         acontecerá         o         VI         Encontro         Norte         Capixaba         de         Computação

(Encomp),         entre         os         dias         6         e         8         de         novembro.         INFORME         8:         O         Conselheiro         Gustavo

Machado         Prado         informa         que         entre         os         dias         19         e         21         de         outubro         aconteceu         o         I         Congresso

Capixaba         de         Ensino         de         Ciências.         Ele         agradece         à         Direção         do         Ceunes         e         aos         Núcleos         pelo

apoio.         PAUTA         1:         23068.060198/2023-04         -         Solicita         apreciação         da         proposta         de         curso

novo         para         criação         do         curso         de         Doutorado         do         Programa         de         Pós-Graduação         em         Ensino         na

Educação         Básica.         Relator(a):         Marcelo         Silveira         Bacelos.         Decisão:         Aprovado(a)         por

unanimidade.         PAUTA         2:         23068.062175/2023-26         -         Solicita         apreciação         de         atas         do

Conselho         Departamental         do         Ceunes,         a         saber:         17ª,         18ª         e         19ª         Sessões         Ordinárias         de         2023.

Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)

Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e         eu,         Tatiane         Merlo,

secretário(a)         do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro         Universitário         Norte         do         Espírito

Santo,         lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e         aprovada,         vai         devidamente         assinada         pelos

presentes.         São         Mateus/ES,         30         de         outubro         de         2023.

Luiz Antonio Favero Filho

(Presidente)

Alexandre Magno Araujo

Ana Paula Oliveira Costa Andreia Soprani dos Santos

(representado(a) por Valquiria Camin de

Bortoli)

Andressa Cesana Antelmo Ralph Falqueto

Carlos Alberto Dalarmelina Cesar Augusto Rodrigues

Christiane Mapheu Nogueira

(representado(a) por Debora Pereira Araujo)

Diogina Barata

(representado(a) por Gustavo Machado Prado)

Edilson Romais Schmildt

(representado(a) por Fabio Ribeiro Pires)

Edney Leandro da Vitoria
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Elisa Mitsuko Aoyama Esequiel da Veiga Pereira

Flavia Dayrell Franca Genilson Ferreira da Silva

Icaro Pianca Guidolini Jair Miranda de Paiva

Jefferson Lima Fernandes Andre Jose Andre Lourenco

(representado(a) por Roberta Maura Calefi)

Katia Maria Morais Eiras Leticya dos Santos Almeida Negri

Luiz Fernando Duboc da Silva Marcelo Silveira Bacelos

Oberlan Christo Romao Osmar Vicente Chevez Pozo

Raniella Falchetto Bazoni Rita de Cassia Cristofoleti

Sarah de Oliveira Lollato Vivian Chagas da Silveira
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Vivian Estevam Cornelio
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PROTOCOLO DE ASSINATURA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo
Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por
LUIZ ANTONIO FAVERO FILHO - MATRÍCULA 1561793
Presidente - Conselho Departamental do CEUNES
Em 05/01/2024 às 15:34
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